
с 1 по 15 апреля 2019 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

МОЛОКО
3,4-6% Отборное
1/930 ПЭТ
Княгининское молоко
арт. 71990

(71990) 

ЛОЖКАРЕВЪ
вареники с картофелем 
и грибами 1/350
Шельф-2000
арт. 22474

(22474) 

-17%

59.36

49.00

МОСКОВСКАЯ
колбаса в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081

(13081) 

723.44

493.00
цена за 1 кг

60.00

40.90

-32% ВЫГОДА
230 РУБЛЕЙ

64.38

45.90

ЛИПЕЦКАЯ
мука пшеничная 
в/с 2 кг
Лимак 
арт. 22291

(22291) 

-29%



Компания «Сладкая жизнь» подводит первые итоги реализации 
партнерской программы «Авокадо». С момента запуска в феврале этого 
года были подписаны 135 договоров о сотрудничестве и открыты 60 новых 
магазинов.

Новую франшизу «Авокадо» отличают легкость подключения, свобода 
в выборе ассортимента и поставщиков, эффективная маркетинговая 
поддержка. Вместе с уникальной франшизой наши партнеры получают 
рекомендации по управлению магазина, а также проверенные технологии 
по росту продаж от европейских специалистов.

Каждому партнеру мы предоставляем инвестиции на оборудование 
и ребрендинг, подбираем правильную ассортиментную матрицу с учетом 
индивидуальных потребностей магазина.

О результатах работы одного из первых магазинов «Авокадо» рассказал 
наш партнер - Дмитрий Евгеньевич ООО «Магистраль»:

«Вся подготовка к открытию магазина заняла 4 недели. Мне разработали 
проект планировки магазина с удачным расположением оборудования, 
площадь торгового зала 25 кв.м. и все необходимое мы смогли на ней 
разместить, даже нашли место для кофе машины. Выбрали правильный 
ассортимент, что очень важно для успеха магазина. 
Сейчас мы открываем второй 
совместный магазин Авокадо!»

Получить консультацию 
об условиях сотрудничества 
Вы можете у своего торгового 
представителя.

«Авокадо» - это уверенность 
в выгодном и эффективном 
партнерстве!

Успешный старт 
программы «Авокадо»

магазинов 
открыто!60



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

КЛАССИЧЕСКИЕ
сосиски 1/400
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 23317

(23317)

МОЛОЧНАЯ
колбаса вареная 1с
Золото Дэмки
арт. 4/4

( 4/4)

97.68

62.90

308.74

218.90
цена за 1 кг

СЕРВЕЛАТ 
ФИНСКИЙ
колбаса в/к
Золото Дэмки
арт. 50696

(50696)

ВЫГОДА
145 РУБЛЕЙ

441.17

295.90
цена за 1 кг

-36%

-29%

ДЭМКА
ветчина
Золото Дэмки
арт. 18679

(18679)

СТОЛИЧНАЯ
колбаса п/к 1/300
Чернышихинский МК
арт. 15548

(15548)

195.02

129.90
360.39

296.90
цена за 1 кг

732.19

538.90
цена за 1 кг

ДОКТОРСКАЯ ГОСТ,
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ 
ГОСТ
колбаса вареная и/о
Чернышихинский МК
арт. 87592             , 
87594

(87594)

САЛЯМИ 
ИТАЛЬЯНСКАЯ
колбаса с/к
Чернышихинский МК
арт. 24156

(24156)

(87592)

323.24

248.00
цена за 1 кг

ВЕТЧИНА ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ
ц/о 1,6 кг 
Черкизово
арт. 82758

(82758)

380.20

279.90
цена за 1 кг

ПИКНИК
шпикачки газ. н/о
Дэмка
арт. 23562

(23562)

КРЫЛО
цыпленка-бройлера к/в 
1/900
Дарина
арт. 97455

(97455)

251.77

209.00
цена за 1 кг

180.18

159.90

МОСКОВИЯ
колбаса пресс. 
в/к 
Черкизово
арт. 64263

(64263)

СТАРОМОСКОВСКАЯ
колбаса вареная 
2с
Черкизово
арт. 55433

(55433)

398.48

317.90
цена за 1 кг

104.06

82.90
цена за 1 кг

2+1

+

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов.

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 24%

При покупке 2-х штук сосисок «АППЕТИТНЫЕ
ФУТБОЛИКИ» вес. (арт. 15503)
в ПОДАРОК 1 штука сосисок «С СЫРОМ» 
в/у 1/275 (арт. 99078)*

ВЫГОДА
100 РУБЛЕЙ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПОШЕХОНСКИЙ СТО, 
СЛИВОЧНЫЙ СТО
сыр вес. круг
арт. 23865             , 
23868

РЯЗАНСКИЙ 
сыр Нежный 
45% 1/300
Рязань
арт. 85652

РОССИЙСКИЙ ГОСТ, 
КОСТРОМСКОЙ ГОСТ 
сыр вес. круг
арт. 23876             , 
23870

СОУС 
МАЙОНЕЗНЫЙ 
ПОСТНЫЙ
с лимонным соком
1/190
арт. 24931

ТВОРОГ
18% 3 кг
ведро
Южский МЗ
арт. 89878

ЭПИКА
йогурт  1/130 в асс-те
Эрманн
арт. 95039             ,
98508              , 
99470              , 
95041

ЭПИКА
йогурт питьевой 
1,2% 1/290 (Злаки/
отруби/семена чиа, 
с голубикой 
и овсяными 
хлопьями)
Эрманн
арт. 24597             , 
24596

(23868)

(85652)

ШОКОЛАДНЫЙ 
сыр плавленый 
30% 1/230 пл/ст
Карат
арт. 95354

(95354) ДОМИК В ДЕРЕВНЕ 
сметана сладкая, 
сметана взбитая 
Вимм-Билль-Данн 
молоко
арт. 22208              , 
22209

ПРОСТОКВАШИНО 
сметана 15% 1/260
(Клубника, Черника)
Данон
арт. 23198              , 
23197

(22209) (23197)
(22208) (23198)

(23870)
(23865) (23876)

(24931)

СОУС 
МАЙОНЕЗНЫЙ 
ПОСТНЫЙ
Провансаль
1/390
арт. 24932

(24932)

(89878)

(95039)

(99470)

(24597)

(95041)

(24596)

(98508)

45.56

40.05
73.08

60.00 61.80 61.80

90.42

71.00

28.42

17.10
54.83

32.90

105.69

94.50
цена за 1 кг

36.76

29.50

42.22

34.00

ЭРМИГУРТ
йогурт питьевой 1,2%
1/290 (Клубника/
киви, Клубника/банан, Персик/маракуйя, 
Лесные ягоды)
Эрманн
арт. 72722             , 72723             , 
72720             , 72724

(72722)
(72720)

(72723)
(72724)

СМЕТАНОВНА
сметана 15% 
1/185 Эрманн
арт. 21143

(21143)

-19%

-40%

-18%

-40%

46.67

38.20
57.20

47.35
-40%

86.09

51.50

МИЛАДОРА
майонез Оливковый, 
Провансаль 50%
1/670 пл/б пэт-банка
Нэфис-Биопродукт
арт. 16322             , 
16321

(16321)
(16322)

РОССИЙСКИЙ, ГОЛЛАНДСКИЙ, 
СМЕТАНКОВЫЙ
сыр 50%,45% 1/125 нарезка
Луговая свежесть
Пир-Пак
арт. 89971             , 
89963              , 
89973

(89973)
(89963)

(89971)

365.00

334.00
цена за 1 кг

365.00

334.00
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

6.70

6.40

22.18

20.00

20.60

20.00

21.40

20.00

58.80

54.00

20.43

19.50

54.81

50.00

35.20

33.00

49.70

45.00

8.24

7.90

16.14

15.30

28.80

26.00

97.00

90.00

15.16

14.00

9.69

9.30

74.95

60.00

64.25

60.00

19.77

18.00

21.96

20.00

47.36

43.00

55.00

50.00

15.32

15.00

5.70

5.40

ГЕРКУЛЕС
1/400 Smart
арт. 91959

(91959)

-14%

ВЕРМИШЕЛЬ
б/п 1/60 Smart в асс-те
арт. 68804              ,
68802              , 
68803              , 
60905

ШАШЛЫЧНЫЙ, 
ТОМАТНЫЙ, ОСТРЫЙ
кетчуп 1/280
арт. 65806              , 
65808              , 
65805

НАБОР 
ПОСУДЫ
тройка на 6 персон 
Smart
арт. 94080

КРУПА 
ПЕРЛОВАЯ
1/700 Smart 
арт. 96223

ШПРОТЫ
в масле из салаки 
1/160 ж/б 
Рыбное дело
арт. 17860

КИЛЬКА
томатном соусе 
1/240 ж/б
Рыбное дело
арт. 18464

ФИСТАШКИ
жареные соленые 
1/50 Smart
арт. 11261

СТАКАН
200 мл 10 шт. 
Smart
арт. 86974

ЛАПША
б/п 1/75 Smart в асс-те
арт. 45181            ,
45183             , 
45180             , 
45182

ПШЕНО
1/700 Smart
арт. 96230

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ
б/п 1/35 Smart 
в асс-те
арт. 46538             , 
46537             , 
46539

ГРЕЧА
1/700 Smart
арт. 96225

ГОРБУША
натуральная 
1/240 ж/б
Рыбное дело
арт. 17293

ЧАЙ SPAR
черный 
20 пак. б/я
арт. 95863

САЛФЕТКИ
бумажные 
однослойные 
белые 50 шт. 
Smart
арт. 14617

ДЕРЕВНЯ 
ПОДНОВЬЕ
майонез 
Провансаль 1/750 
дой-пак
арт. 14119

СКУМБРИЯ
атлантическая 
с добавлением
масла 1/240 ж/б 
Рыбное дело
арт. 17295

ТАРЕЛКА 
МИСКА
Smart
арт. 86977

ПАКЕТ 
ДЛЯ МУСОРА
60 л 20 шт. 
Smart
арт. 99594

РИС
длинный, 
обработанный
паром 1/700 
Smart
арт. 96228             , 
96227

САРДИНА
атлантическая 
с добавлением 
масла 1/240 ж/б
Рыбное дело
арт. 17294

ТАРЕЛКА
двухсекционная 
Smart
арт. 86975

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ
со втулкой, 
без втулки Smart
арт. 86930             , 
86931

(60905)

(65805)

(94080)

(96223)

(17860)

(45182)

(96230)

(18464)

(11261)

(86974)

(46539)

(96225)

(17293)

(95863)

(14617)

(14119)

(17295)

(86977)

(99594)

(96227)

(17294)

(86975)

(86930)
(86931)

(96228)

(68803)

(65808)

(45180) (46537)
(68802)

(65806)

(45183) (46538)
(68804) (45181)

15.10

13.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

136.88

114.90
цена за 1 кг

157.55

146.85
цена за 1 кг

166.25

119.90
цена за 1 кг

ДЗЕРЖИНСКИЕ
пельмени 1/420
Дэмка
арт. 15702

ПЛОВ 
из куриного мяса 1/300,
РОМШТЕКС
с картофелем 1/300
Российская корона
арт. 14236             , 
21018

НАБОР
для чахохбили 
и шашлыка лоток 
~1 кг
Приосколье
арт. 12392

СМЕСЬ 
ГАВАЙСКАЯ
1/400 4 Сезона
Хладокомбинат 
Западный
арт. 36204

РАГУ ОВОЩНОЕ
1/400 4 Сезона
Хладокомбинат 
Западный
арт. 39225

(15702)

(21018)
(14236)

(12392)

(36204) (39225)

ГОРБУША
с/м потрошеная б/г 1 сорт 
Россия
арт. 21261

(21261)

КОТЛЕТЫ
лососевые, тресковые с/м
1*6 кг
Кудиновский МК 
арт. 15018             , 
17388

(17388)
(15018)

54.60

36.90
48.05

32.90

ЯЗЫК
пломбир Эскимо 
в апельсиновом 
желе, в манговом 
желе 1/80
Свитлогорье
арт. 20120             , 
20121

(20121)
(20120)

КОТЛЕТЫ 
НЕЖНЫЕ
куриные 5 кг
Чернышихинский МК
арт. 15118

(15118)

NASESTO
наггетсы Классические 
1/300 Шельф-2000
арт. 20829

(20829)

85.05

52.90

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.

В акции не участвуют клиенты опта и сети.

2+1

3+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

При покупке 2-х штук пельменей «ГОРЬКОВСКИЕ» 
из отборной Говядины 1/500 (арт. 20017)
в ПОДАРОК 1 штука пельменей «ГОРЬКОВСКИЕ» 
из Баранины1/500 (арт. 20016)*

58.25

45.90

-20%

-20% -37%

+

+
БОН ПАРИ 
ВЗРЫВНОЙ 
УРАГАН 
клубничный 
и апельсиновый 
лед со взрывной 
карамелью 1/63
Нестле
арт. 74901

(74901)

48 КОПЕЕК 
мороженое малиновое 
Эскимо 1/64
Нестле
арт. 23898

(23898)

30.18

24.90

52.41

82.75

63.90

98.01

58.90

OREO
мороженое 1/78,3
вафельный рожок
Нестле
арт. 23899

(23899)

54.66
29.45

ДРАКУЛА
лед фруктовый 
ежевика/клубника 
1/62,5
Нестле
арт. 23900

(23900)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 30%

«КАРАВАЕВО» 
арт. 99812 - мороженое пломбир 1/70 вафельный стаканчик
арт. 99811 - мороженое пломбир Крем-брюле 1/70 вафельный стаканчик
арт. 99810 - мороженое пломбир Шоколадный 1/70 вафельный стаканчик
арт. 99809 - мороженое пломбир С изюмом 1/70 вафельный стаканчик
арт. 99807 - мороженое Эскимо в шоколадной глазури 1/65
арт. 99808 - мороженое пломбир в вафельном рожке 1/100
арт. 15507 - мороженое пломбир 1/400 ПЭТ

При покупке любых 3-х коробов в ПОДАРОК 1 короб мороженого пломбир 
«КАРАВАЕВО» 1/70 вафельный стаканчик (арт. 99812)

104.43

79.99
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

КОЛЕЧКО
тонкое сахарное 
печенье, посыпанное 
хрусталиками сахара 
и декорировано 
шоколадной 
глазурью 3,8 кг
Сладкая слобода
арт. 99627

ДЕРЕВЕНСКОЕ
сахарное печенье 
с какао и дроблеными 
орешками,
декорировано 
белой глазурью 
2,8 кг
Сладкая слобода
арт. 99585

ОРЕШЕК
печенье 
со сгущенным 
молоком 3 кг
Римко
арт. 70674

С АРОМАТОМ 
ВАНИЛИНА
вафли 4 кг упак.
Булочно-
кондитерский 
комбинат
арт. 15600

СУШКИ 
МАЛЮТКА
ванильные 1/500
Булочно-
кондитерский 
комбинат
арт. 15621

МОЦАРТ
торт 1/300 
La Creme
арт. 16040

ПТИЧЬЕ 
МОЛОКО
торт 1/250 
La Creme
арт. 16050

МЮСЛИ
запеченные с бананом, 
с яблоком 1/350 Ого
РК Евпропрестиж
арт. 42721            , 
42719

МАЛЕНЬКАЯ СЛАСТЬ
восточная сладость - 
открытый сдобный конвертик
с фруктовым 
джемом, 
посыпанный 
маком 3 кг 
Изобилие
арт. 96537

ЗАДОРНОЕ
тонкая ажурная трубочка 
с нежной начинкой 
из смородинового 
крема с йогуртом 
посыпанное 
маком 1,6 кг
Изобилие
арт. 13142

ДОМАШКА
оригинальный полуслоеный 
штрудель с кусочками 
фруктов (груша), 
посыпанный 
сахарной пудрой 
3 кг
Изобилие
арт. 15452

(99627)

(99585)

(70674) (15600)

(15621)

(16040) (16050)

(42719)
(42721)

(96537) (13142) (15452)

151.20

113.40
цена за 1 кг

145.88

109.40
цена за 1 кг

215.63

155.20
цена за 1 кг

КУЛИЧИК
печенье с изюмом, 
со вкусом шоколада 1,2 кг,
Вербный постный 1,5 кг
Здоренко ИП
арт. 16176            , 
16175            , 
23179

(16176)

(23179)
(16175)

ПРЯНИК ПЕЧАТНЫЙ
вишня, клубника, малина, 
яблоко, сгущенное молоко 2 кг
Русские лакомства
арт. 16520             , 16521            , 
16523             , 16528             , 
21141

(16528)
(16520) (16521)

(16523)
(21141)

КОЛЕЧКО 
БЕЛАЯ НОЧЬ 
тонкое сахарное 
печенье 3,8 кг
Сладкая слобода
арт. 99626

(99626)

205.63

148.10
цена за 1 кг

235.63

176.70
цена за 1 кг

178.52

142.50
цена за 1 кг

123.18

97.60
цена за 1 кг

54.01

44.00

154.17

123.30
106.01

84.80

69.20

49.20

154.51

123.60
цена за 1 кг

163.84

131.00
цена за 1 кг

161.17

128.90
цена за 1 кг

-25%

-25%

-28%

+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

При покупке 2-х штук вафельного торта 
«ШОКОЛАДНИЦА» с фундуком 1/270 (арт. 99036) 
в ПОДАРОК 1 штука*

2+1

3+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 19186 - вафельные палочки 
«ТОРЕРО БРАУНИ» 
в глазури 1/180
арт. 17750 - вафельные палочки 
«ТОРЕРО ТИРАМИСУ»  
в глазури 1/180

При покупке 3-х штук 
(одного вида) 
в ПОДАРОК 1 штука*



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

РИТТЕР 
СПОРТ
шоколад  
1/100 в асс-те
Риттер спорт
арт. 48806, 43860, 
79860, 14299, 
24588, 24589

LINDT EXCELLENCE
шоколад  1/100
в асс-те
Линдт
арт. 46319, 
46364, 46320, 
42469, 13141

ВАРЕНАЯ СГУЩЕНКА, 
ТРЮФЕЛЬНАЯ
конфеты 
помадные 1 кг
Шоколадная 
магия
арт. 13433
                   , 
13434

БЕЛОЧКА
драже 
шоколадно-
молочное 1/150
Изобилие
арт. 18274
                   ,
12105

(13434) (12105)
(18274)(13433)

160.13

125.10
цена за 1 кг

89.11

70.90

192.42

154.30

КИНДЕР 
СЮРПРИЗ
шоколадное яйцо 
 Т-24 1/20 в асс-те 
Ферреро
арт. 18472
                   , 
18473

(18473)
(18472)

61.76

57.50

-25%

-29%

ЛЯНЕЖ
зефир ванильный 
в шоколаде 3,5 кг
КФ Нева
арт. 33238

(33238)

ЧЕРВЯКИ, 
ЯГОДКИ
мармелад 1 кг
Изобилие
арт. 24958             ,
24856

(24856)
(24958)

203.30

152.50
цена за 1 кг

252.53

178.90
цена за 1 кг

СЛАДОСТИ 
ПОВОЛЖЬЯ
мармелад 
Дольки 
Микс 4 кг
Римко
арт. 27826

СЛАДОСТИ 
ПОВОЛЖЬЯ
мармелад 
фруктовое 
ассорти 4 кг
Римко
арт. 27825

МАРШМЕЛОУ 
АССОРТИ
мармелад 1,3 кг 
Изобилие
арт. 24857

МАЙСКИЙ
зефир бело-
розовый 
весовой
Перевозникова
арт. 12890

ЗЕФИР БЕЛЕВСКИЙ
детский, антоновка 1/250
Белевские сладости
арт. 10026             , 
10025

ПАСТИЛА БЕЛЕВСКАЯ
без сахара, с черникой, 
классическая 1/100
Белевские сладости
арт. 10009             , 
10011            , 
10010

РАХАТ ЛУКУМ 
РОЗА, АПЕЛЬСИН
восточная сладость 
посыпана сахарной 
пудрой 2,5 кг в TV
Изобилие
арт. 92640              , 
92645

(27826) (27825) (12890)

(10025) (10010)
(10026) (10011)

(10009)

(92645) (24857)
(92640)

164.80

130.50
цена за 1 кг

142.64

112.90
цена за 1 кг

209.24

147.90
цена за 1 кг

135.11

109.40
цена за 1 кг

103.13

77.40
73.66

55.30

95.90

72.90
цена за 1 кг

3+1
арт. 10030 - «СМОКВА» 
яблочно-абрикосовая 1/50
арт. 10029 - «СМОКВА»  
яблочная 1/50

При покупке 3-х штук 
(одного вида) 
в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

++

ПЧЕЛКА 
КЛАССИК 
МИКС
карамель 2 кг
Би-энд-Би
арт. 24883

(24883)

182.76

121.90
цена за 1 кг

-33%

82.68

65.90

4+22+2

При покупке 2-х штук халва «ТИМОША» 
воздушная 1/200 (арт. 24891)
в ПОДАРОК 2 штуки козинак «ТИМОША» 
подсолнечный 1/150 (арт. 97488)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 24%

При покупке 4-х штук халва «ТИМОША» 
ПОДСОЛНЕЧНАЯ 1/250 (арт. 85379)
в ПОДАРОК 2 штуки козинак «ТИМОША» 
подсолнечный 1/150 (арт. 97488)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 23%



С ПРАЗДНИКОМ СВЕТЛОЙ 
ПАСХИ, СО СВЕТЛЫМ ДНЕМ 
ПАСХИ
шоколад 1/60
Вкусные подарки
арт. 24858             ,
24860

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

44.88 37.80

151.20

63.00

24.11 35.19

104.89 17.43
ПРЯНИК 
ПЕЧАТНЫЙ ХВ
1,6 кг
Русские лакомства
арт. 24892

МЕЧТА 
ЖЕНЩИНЫ
1/120
арт. 24855

SWEET BAR
карамель на палочке фигурная микс 
1/15 (Яйцо/Петушок, Зайка/Уточка)
Конфитрейд
арт. 24627             ,
24628

ПАСХАЛЬНАЯ ОТКРЫТКА 
с шоколадной фигурой 1/20
Золотое 
правило
арт. 24867

ПАСХАЛЬНОЕ ХВ
яйцо 1/30
Золотое 
правило
арт. 14247

ВАНИЛЬНЫЙ
САХАР
1/8
Dr.Oetker	
арт. 22137

ДРОЖЖИ
хлебопекарные сухие 
быстрорастворимые 
1/11 Preston
арт. 14129

ВАНИЛИН
1/1,5 Preston
Центр специй	
арт. 14130

144.96 148.68

277.74 60.00

СЧАСТЛИВОЙ 
ПАСХИ
шоколадная 
открытка 1/200
Вкусные подарки
арт. 24861

АНГЕЛ 
фигурка шоколадная 1/40
Золотое 
правило
арт. 14248 110.88

КУРИЦА ПАСХАЛЬНАЯ
фигурка шоколадная 1/90
Золотое 
правило
арт. 14257 119.76

ЗАЯЦ
фигурка 
шоколадная 
1/100
Золотое 
правило
арт. 14253 31.56

С ПАСХОЙ
яйцо 1/20
Золотое 
правило
арт. 24868

ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО ХВ 
без сюрприза 1/20
Конфитрейд
арт. 24626

ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО ХВ 
с сюрпризом 1/20
Конфитрейд
арт. 24625

(24892)(24855) (24628)
(24627)

(24867) (14248) (14257) (14253) (24868) (14247)

129.84

ПАСХАЛЬНЫЙ НАБОР
Яйцо и 2 курочки в коробочке 
1/60
Золотое 
правило
арт. 14258 (14258)

ПАСХАЛЬНОЕ ХВ
яйцо с сюрпризом 1/90
Золотое 
правило
арт. 24866 (24866)

(24858)

ПАСХАЛЬНЫЙНАБОР
Курочка с цыплёнком 
и яйцом 1/70
Золотое
правило
арт. 24865 (24865)

ПАСХАЛЬНЫЙ НАБОР
Курица с цыпленком 
и яйцо ХВ 1/80
Золотое 
правило
арт. 24870 (24870)

(24942) (24861) (24860)

(22137)

(14129)

(14130)

45.36

ПАСХАЛЬНОЕ ХВ
яйцо расписное 1/30
Золотое 
правило
арт. 24864 (24864) 113.4056.76

ПАСХАЛЬНОЕ ХВ, 
ЦЫПЛЯТА ХВ
яйцо с сюрпризом 1/30
Золотое 
правило
арт. 24862, 
24863, 24869

(24626) (24625)

4.97

4.50

7.00

4.50

2.47

1.70

ВАНИЛЬНЫЙ 
САХАР
с натуральной 
ванилью 1/15	
Dr.Oetker	
арт. 61523

САХАРНАЯ 
ПУДРА
С ванилью 1/80	
Dr.Oetker	
арт. 50766

(61523) (50766)

20.23

17.50
30.25

25.90

РАЗРЫХЛИТЕЛЬ 
ДЛЯ ТЕСТА
1/12 Preston
арт. 14131

(14131)

3.92

2.70

РАДУГА-ВЕРМИШЕЛЬ
посыпки 
кондитерские 
декор. 1/7
Preston
арт. 85914

ПАСХАЛЬНЫЙ 
НАБОР
пищевых красителей 
для яиц 
Перламутровый - 
4 цвета 1/5*100 шт. 
в шоу-боксе
арт. 96713

КЛАССИЧЕСКИЙ
пасхальный набор 
с пищевыми 
красителями 
для яиц 
арт. 90931

РОСКОШНОЕ 
СИЯНИЕ
пасхальный набор 
с пищевыми 
красителями 
для яиц 
в шоу-боксе
арт. 96712

НАБОР 
ПАСХАЛЬНЫЙ
для 
декорирования
яиц
арт. 22226

СМЕСЬ 
ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
Кекс Изюминка, 
Манник 
Абрикосовый 400 гр
Увелка	
арт. 23916              , 
23896

КОНЦЕНТРАТ 
КВАСА
Боровского 1/500 
Фабрика цвета	
арт. 58543

КОНЦЕНТРАТ 
КВАСНОГО 
СУСЛА
Славянского
1/550 ТУ 
Фабрика цвета
арт. 58542

МАЙСКИЙ ЧАЙ
ПАСХАЛЬНОЕ
ЯЙЦО
1/10 ж/б
Майский
арт. 22484

(85914)

(96713) (90931)

(96712)

(22226) (23896)

(58543)

(58542) (22484)
(23916)

АНГЕЛОЧКИ
наклейки 
для пасхального 
декора
арт. 14087

(14087)

ЖОСТОВО
пасхальная 
декоративная
т/у плёнка 
7 фрагментов 
арт. 22283

(22283)

ХОХЛОМА-
ГЖЕЛЬ
пасхальная 
декоративная
т/у плёнка 
7 фрагментов 
арт. 22285

(22285)

ИМПЕРАТОРСКИЙ 
ФАРФОР
пасхальная 
декоративная 
т/у плёнка 
7 фрагментов 
арт. 22284

(22284)

4.90

ПАСХАЛЬНЫЙ 
НАБОР
пищевых 
красителей 
для яиц 
Классический - 
4 цвета 1/5*100 шт.
в шоу-боксе
арт. 90932

(90932) 4.19  5.99 11.50

21.50

63.22

56.90
43.85

39.90
36.19

33.50
37.01

34.50
83.29

66.63

9.50 6.90 6.90 6.90

Состав набора:
- красители пищевые
перламутровые - 
4 шт. (красный, желтый,
зеленый, синий),
- наклейки 
на пасхальные яйца

Состав набора:
- 3 шкатулки
- 3 цвета натуральных 
красителей
- т/у пленка 
3 фрагмента

Состав набора:
- красители 
пищевые 1/4
(красный, желтый, 
зеленый, синий) 
- наклейки 
на пасхальные яйца

ШОКИ ТОКИ
ш/я 1/20 в асс-те
Конфитрейд
арт. 19191            , 
22665             ,
22667

65.07

45.90

(19191) 
(22665) 
(22667) 

-30%

114.16
цена за 1 кг

С ПАСХОЙ
пасхальный набор 
сборный 1,1 кг
Римко
арт. 24942

ПАСХАЛЬНЫЙ

АССОРТИМЕНТ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

121.98

99.50

40.39

32.50

64.80

53.90

39.78

33.90

59.55

44.90
91.83

74.90
58.11

46.50

53.06

42.50
49.75

41.90

82.19

69.00

109.46

87.50

110.16

89.90

76.32

59.90

117.50

97.90

104.15

87.90

69.60

59.90

315.00

285.00

ИКРА 
КРАСНАЯ
аналог 1/200
Балтийский берег
арт. 96865

(96865)

КОКТЕЙЛЬ
из морепродуктов
По-мароккански, 
По-мексикански 
1/200
Меридиан
арт. 95593             , 
95594

(95594)

СГУЩЕНОЧКА
продукт сгущенный 
с сахаром СТО
8,5% 1/270 дой-пак
Нижнекисляйская
молочная компания
арт. 18432

(18432)

(95593)

ШПРОТЫ
в масле Экстра
1/250 ст/б
Вкусные 
консервы
арт. 18405

ПАШТЕТ ПЕЧЕНОЧНЫЙ 
со сливочным 
маслом 1/100 ж/б
Йошкар
Олинский МПЗ
арт. 85601

ИКРА СИГА
натуральная
1/120 ж/б
Авистрон
арт. 59954

КИЛЬКА
черноморская 
в томатном соусе 
1/240 ж/б
5 Морей
арт. 87128

СГУЩЕНОЧКА
продукт сгущенный 
с сахаром СТО 
8,5% 1/900 ПЭТ
Нижнекисляйская 
молочная 
компания
арт. 18449

СГУЩЕНКА
с сахаром ГОСТ Р
1/1020 пл/бутылка
Эрконпродукт
арт. 74099

СГУЩЕНКА
вареная 8,5% 
1/380 ж/б
Молочная 
страна
арт. 7581

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ
по-приморски
1/240 ж/б
Примрыбснаб
арт. 77646

САРДИНА
ндм 1/250 ж/б
ГОСТ Золотая сеть
Балтпроммясо
арт. 32594

САЙРА
натуральная Б№6
1/245 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот	
арт. 84253

ГОВЯДИНА
тушенаяв/с ГОСТ 
1/525 ж/б 
Соверен
Балтпроммясо	
арт. 56100

ГОРБУША
натуральная 
1/245 ж/б
5 Морей
арт. 18512

МЯСО 
ЦЫПЛЯТ 
тушеное 
натуральное ТУ 
1/490 ст/б
Балтпроммясо
арт. 21142

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
натуральная 
1/120 ж/б Исландия
Вкусные
консервы
арт. 20989

СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
Йошкар
Олинский МПЗ
арт. 75755

СКУМБРИЯ
атлантическая в т/с, 
ндм, с овощным 
гарниром  в т/с
ГОСТ 1/250 ж/б
Барс
арт. 16680, 
10350, 16685

ИКРА 
КРАСНАЯ
лососевая ТУ Находка
1/140 ж/б
Северо-
Восточная
компания
арт. 70825

(18405)

(85601)

(59954)

(87128)

(18449) (74099)

(7581)

(77646) (32594)

(84253)

(56100)

(18512)

(21142)

(20989)

(75755)

(70825)

55.25

39.90

-28%

-21%

-20% -21%

Количество товара 
ограничено!

119.29

89.50

-23%

23.90

17.50

-27% -24%

-20%

-21%



ТОКАНА 
ОВОЩНАЯ 
1/520 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 25042

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

В акции не участвуют клиенты 
Доставок: Иваново, Владимир, Москва, Рязань.

В акции не участвуют клиенты 
Доставок: Иваново, Владимир, Москва, Рязань.

43.31

 39.90

50.40

46.50

58.28

53.50

51.98

47.90

48.30

44.50

49.88

45.90

44.36

40.90 

52.24

47.90

45.94

42.50 

50.40

46.50

53.55

49.50

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ
обжаренных 
1/500 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24519 (24519)

ЗАКУСКА 
ВОРОНЕЖСКАЯ 
1/530 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24949 (24949) (24950) (25042)

СОЛЯНКА 
овоще-грибная 
1/530 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24583 (24583)

ЗАКУСКА 
НОВАЯ
1/530 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24950

БОРЩ
из свежей капусты 
1/530 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24584 (24584) (24952) (25075)

ИКРА 
ИЗ СВЕКЛЫ 
1/510 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24079 (24079)

ИКРА 
ДОМАШНЯЯ 
тыквенная 
1/500 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24566 (24566)

РАССОЛЬНИК 
1/530 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24568 (24568)

ПОВИДЛО 
яблочно-
персиковое 
1/570 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 25075

3+1

арт. 57617 - кетчуп «ХАЙНЦ» Для гриля и шашлыка 
1/350 дой-пак
арт. 57616 - кетчуп «ХАЙНЦ» С чесноком и пряностями 
1/350 дой-пак
арт. 75542 - кетчуп «ХАЙНЦ» Итальянский 1/350 дой-пак 
арт. 45312 - кетчуп «ХАЙНЦ» Томатный 1/350 дой-пак 
арт. 45325 - кетчуп «ХАЙНЦ» Острый 1/350 дой-пак 
арт. 71147 - кетчуп «ХАЙНЦ» Супер Острый 
1/350 дой-пак
арт. 91265 - кетчуп «ХАЙНЦ» Для Стейка 1/350 дой-пак
арт. 98565 - кетчуп «ХАЙНЦ» С горчицей 1/350 дой-пак

При покупке 3-х штук одного вида в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 33%

арт. 76940 - фруктовое пюре «ХАЙНЦ» Наливное 
яблочко 1/100 
арт. 76938 - фруктовое пюре «ХАЙНЦ» Фруктовый 
салатик 1/100  
арт. 76939 - фруктовое пюре «ХАЙНЦ» Нежная 
грушка 1/100  
арт. 98036 - фруктовое пюре «ХАЙНЦ»  Яблоко, 
клубника и 5 злаков 1/90 
арт. 98037 - фруктовое пюре «ХАЙНЦ» Яблоко, 
чернослив и 3 злака 1/90 
арт. 98035 - фруктовое пюре «ХАЙНЦ» Фруктовый 
салатик и 3 злака 1/90 

При покупке 3-х штук одного вида в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 33%

ИКРА ИЗ 
БАКЛАЖАНОВ
обжаренных 
1/500 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24569

(24569)

45.94

37.90

-17%

3+1

ПОВИДЛО 
яблочное 
1/570 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24952



ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ,
МАСЛИНЫ
б/к, с/к 1/300 ж/б
Иска
арт. 91256             , 
91255             , 
91845

ПЕРСИКИ
половинки
1/425 ж/б
Иска
арт. 94093

МАНГО
1/425 ж/б
Иска
арт. 15797

АНАНАС
кусочки
1/580 ж/б
Феррагосто
арт. 17278

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

57.89

53.90
77.91

62.50

43.37

32.50
66.38

49.90
28.51

 23.90

55.94

47.50

61.53

55.50
82.50

74.90
61.62

53.50

СОТЕ ПО-ВЕНГЕРСКИ
из баклажанов 1/480 ст/б Еко,
ФАСОЛЬ
По-итальянски с овощами 
1/510 ст/б Еко
Славянский КК
арт. 14278             , 
14301

ПИКАНТА
икра из баклажанов, лечо, 
закуска овощная Астраханская 
1/530 ст/б
Вкусный продукт
арт. 20235             , 
19385             , 
19404

ОГУРЦЫ
Угощение Славянки 
соленые 1/950 ст/б
Вкусные продукты
арт. 24637

АССОРТИ
маринованное 
(томаты/огурцы) 
1/680 ст/б
Кубань Продукт
арт. 12663

ТОМАТЫ
маринованные 
1/680 ст/б
Эко
арт. 26550

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК, 
КУКУРУЗА САХАРНАЯ
ГОСТ 1/310 ж/б 
Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495              , 
22600

ОГУРЦЫ
корнишоны с зеленью 
1/350 ст/б
Иска
арт. 20731

ШАМПИНЬОНЫ
резаные 
1/425 ж/б
Эко
арт. 30486

ТОМАТНАЯ ПАСТА
Особая ГОСТ
1/250 ст/б
Гвин Пин
арт. 48054

(20731) (30486)

(48054)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/250 ст/б
Помидорка
арт. 58497

(58497)

(91845)

(94093) (15797) (17278)

(91255)

КЕТЧУП ТОМАТНЫЙ
1/450 (К Шашлыку, 
По-Домашнему, Сладкий)
Гвин Пин
арт. 30723             , 
30725             , 
30724

(30724)
(30725)

(30723)

ДЖЕМ
Абрикос, Малина, 
Клубника 1/330 дой-пак
Абрико
арт. 50042              , 
50041              , 
50040

(50040)
(50041)

(50042)

(91256)

(19404) (14301)(24637)

(12663) (26550)

(19385) (14278)
(20235)

(22600)
(39495)

-28%

60.80

43.50

68.67

53.50

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ, 
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
1/400 ж/б Дядя Ваня
арт. 57367             , 
57372

(57372)
(57367)

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ
1/520 ст/б 
Пиканта
арт. 19401

(19401)

МЁД
натуральный 
1/200 пл/б
Медовый век
арт. 20539

(20539)

48.01

34.90

74.89

52.50

90.61

72.50

65.95

52.50 54.90

64.31

 51.90
71.08

49.90 

ПОСТНЫЙ 

АССОРТИМЕНТ

-20%

-30%

-24%

55.91

39.90

-25%

-27%

45.50

36.50

22%

29%

ЛЕЧО 
ЗАКАРПАТСКОЕ
1/680 ст/б
Дядя Ваня
арт. 59695

(59695)

41.52

32.50

ФАСОЛЬ
1/310 ж/б в асс-те
Фрау Марта
арт. 66136, 66135, 
22601, 22602, 22603

-22%-28%



ИМБИРЬ
маринованный 
1/1000
Слобода 
Подновье
арт. 25076

(25076)

PROSTO
крупа пшеничная
1/500
Ангстрем
арт. 27672

PROSTO
рис Краснодарский 1/500
Ангстрем
арт. 10457

(27672)

(10457)

43.57

 28.90

55.92

37.50

-33%

-30%

-33% -33%

68.80

45.90 

PROSTO
рис Золотистый
1/500
Ангстрем
арт. 10456

(10456)

41.58

34.90
32.00

29.90

САЛАТ КАПУСТА 
МОРСКАЯ
по-корейски 1/200
Слобода 
Подновье
арт. 15099

МОРКОВЬ 
ПО-КОРЕЙСКИ 
Деликатесная
1/200
Слобода 
Подновье
арт. 15087

(15099) (15087)

КАПУСТА
шинкованная 
с морковью 1/250
Слобода
Подновье
арт. 98307

КАПУСТА 
ПО-ГРУЗИНСКИ
с овощами 1/500
Слобода
Подновье
арт. 94558

КАПУСТА 
рубленная 
с морковью 1/500
Слобода
Подновье
арт. 94557

ИМБИРЬ
маринованный 
1/200
Слобода 
Подновье
арт. 79483

(98307)

(94558) (94557)

(79483)

ХРЕНОДЕР 
КЛАССИЧЕСКИЙ
1/250
Слобода 
Подновье
арт. 94567

(94567)

ГАЛЕТЫ 
ОВОЩНЫЕ
1/300
Зеленый микс
Морозко Green
арт. 23740

(23740)

20.54

19.29 

36.29

33.90 
38.69

35.90 

42.72

35.90

218.75

179.00

37.93

31.90

94.43

63.90

ЗРАЗЫ
картофельные 
с грибами 1/500
Продукты 
от Ильиной
арт. 67136

(67136)

98.95

70.90

КОТЛЕТЫ 
из капусты
1/500
Белорусочка
арт. 23111

(23111)

110.40

74.90

КОТЛЕТЫ
капустные 1/300
Продукты 
от Ильиной
арт. 69865

ЛЕТНИЕ 
ОВОЩИ
замороженные
10 кг
арт. 23570

(69865)

(23570)

66.09

47.90

КОТЛЕТЫ 
ОВОЩНЫЕ 
1/150 
Морозко Green
арт. 23100

ШАМПИНЬОНЫ
резаные 
замороженные
10 кг
Польша/Китай
арт. 38529

(23100)

(38529)

23.94

17.90

КОТЛЕТЫ
картофельные 
1/300
Продукты 
от Ильиной
арт. 79934

КАПУСТА
ЦВЕТНАЯ
замороженная 
10 кг
арт. 38520

(79934)

(38520)

60.49

43.90

110.40

89.90
115.70

97.90
цена за 1 кг

158.27

126.90
цена за 1 кг

РУССКИЙ 
ЗАВТРАК 
хлопья мелкие
5 злаков 1/400
Ангстрем
арт. 1064

(1064)

-33%

-16%

-18%

-16% -16%

46.09

30.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ КАПУСТЫ
Здоровье без уксуса,
Витаминный микс 
без уксуса 
1/250 дойпак
арт. 24746             , 
24750

(98263)(24750)
(91434)(24746)

78.75

64.50
35.90

24.90

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ
КАПУСТЫ
Дальневосточный, Витаминный 
сочный 1/450
Меридиан
арт. 91434             , 
98263

ПОСТНЫЙ 

АССОРТИМЕНТ



КАЛЬМАР 
ПАУТИНКА
огненная 1 кг	
Синтез-Ресурс
арт. 24766

АССОРТИМЕНТ

К ПИВУ!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГОРБУША
б/г х/к 600+ вес.
Фосфорель
арт. 24938

ПИВНОЙ 
НАБОР
лососевый х/к 
1/250
ИП Лукашов Д.В.
арт. 80996

ПИВНОЙ 
НАБОР
из горбуши
х/к в/у 1/150 
Фосфорель
арт. 66299

КАБАНОС
в асс-те
Ремит
арт. 24585             , 
24586             , 
24587

САЛАКА
х/к в г/с 1/150
ИП Лукашов Д.В.
арт. 24807

КИЛЬКА 
БАЛТИЙСКАЯ
холодного копчения
в газовой среде 1/200
Балтийский берег
арт. 96867 КИЛЬКА 

БАЛТИЙСКАЯ
п/п 1/400
Балтийский 
берег
арт. 83984

ГОРБУША
кусок х/к в/у 1/150
Золотая рыбка
арт. 24959

СКУМБРИЯ
атл. б/г 300+ вес.
Фосфорель
арт. 24939

СКУМБРИЯ
х/к в/у кусочки 
1/250
Рыбная миля	
Фосфорель
арт. 24940

(24938)

(19129)(64643)

(80996) (24959)

(24807)

(96867)

(83984) (24587)
(24586)

(24585)

(24939)

(66299)(24940)

107.36

89.50 

98.75

89.50
48.75

44.90

89.06

80.00

РЫБКА 
ЯНТАРНАЯ
сушеная бабочка 
с перца 1 кг
Синтез-Ресурс
арт. 24801 (24801)

477.50

428.00

ОЛЕНИНА
сушеная Гриззон 
1/36
Фрэш энд снэк
арт. 24612

РЫБКА 
ЯНТАРНАЯ
сушеная оломка 
без перца 1 кг
Синтез-Ресурс
арт. 24875

ХОТ-ТЕЙСТ
кальмар 
с перцем 1 кг
Синтез-Ресурс
арт. 24755

ГОВЯДИНА
сушеная Гриззон 
1/36
Фрэш энд снэк
арт. 24615

КАЛЬМАР
полоски 
со вкусом
краба 1 кг
Синтез-Ресурс
арт. 24802

(24612)

(24875)

(24755)

(24615)

(24802)

142.50

114.00

535.00

480.00

1028.75

922.00

126.44

101.10

925.00

830.00

52.63

44.90

91.49

69.50
68.26

51.90
89.50

79.90

(24766)

МИНТАЙ
традиционнный
рваный филе 1 кг	
Синтез-Ресурс
арт. 24765 (24765)

685.00

615.00

860.00

771.00

СЕЛЬДЬ
филе-кусок с/с масле 1/150 
(По-королевски, Матье, 
Под водочку)
ИП Лукашов Д.В.
арт. 20960               , 
20961              , 
20959

(20959)
(20961)

(20960)

46.50

39.50
115.03 

99.90
цена за 1 кг

189.90

179.00
цена за 1 кг

379.00
цена за 1 кг

275.00
цена за 1 кг

Срок реализации 
60 суток

Срок реализации 
60 суток

ПИНО
соленый арахис 
жареный 1/60 
Ореховый
терминал
арт. 32969

(32969)

ГОРБУША
косичка Ассорти 
х/к в/у 1/200 
Рыбная миля
Фосфорель
арт. 15934

(15934)

15.96

11.00

-30%

-24% -24%

135.90

99.50

-26%

СКУМБРИЯ
тихоокеанская
тушка 3 кг 
Золотая рыбка
арт. 19129

СЕЛЬДЬ
тихоокеанская
с/с 350+
5 кг ведро
Золотая рыбка
арт. 64643



ФРЕСКО
кофе растворимый (Арабика 
соло, Доппио) 1/75 м/у
Славкофе
арт. 22795             , 
22796

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

71.37

55.00
76.81

57.00

136.75

99.00

38.45

23.90

83.42

67.50
88.10

68.90
26.67

19.90

125.00

90.00

АЗЕРЧАЙ
чай 25 пак. с/я в асс-те
Азерчай
арт. 21921            , 21922            , 
21923             , 21934

CURTIS
чай зеленый Fresh 
Mojito, чай черный
Isabella Grape 
20 пак. пир.
арт. 88128             , 
88135

ЧЕРНЫЙ ПАРУС
кофе 1/85 ст/б
Славкофе
арт. 88813

ДЕТСКИЙ 
МИНЬОН
шоколад молочный 
фигурный на палочке 
с печеньем 1/24	
Натс Трейд
арт. 99819

ЛЕЙЗ
чипсы 1/150 в асс-те
Фрито Лей 
арт. 72143, 95804, 
72142, 95805, 72146, 
72141, 79464, 64632, 
72140, 64633

ЧЕРНОСЛИВ
сушеный б/к
Дары природы 1/150
Натс Трейд
арт. 82367

СМЕСЬ САЛАТНАЯ
с кунжутом
Дары природы 1/50
Натс Трейд
арт. 14829

(21923) (21934) (88135)
(88128)

(88813)

(99819)

(99819) (14829)

(22796)
(22795)

(21921) (21922)

48.30

40.00
АКБАР
чай черный 
25 пак. с/я
красно-белая пачка
арт. 22012

(22012)

АКБАР
чай черный 
листовой красная 
пачка 1/100
арт. 44692

(44692)

МИЛАГРО
кофе растворимый 
1/95 ст/б
арт. 21175

(21175)

АПАЧИ
попкорн с солью
1/60
Давтян
арт. 95561

(95561)

СУАРЕ
кофе натуральный 
растворимый 
сублимированный 
1/75 м/у
Московская кофейня 
на паяхъ
арт. 99828

(99828)

-25%

-36% -40%

-38%

96.74

72.00

221.12

139.00
26.46

15.80

177.66

109.90

3+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

При покупке 3-х штук семечек 
«МИСТЕР БЕЛКИН» с арахисом 1/230 
(арт. 22455) 
в ПОДАРОК 1 штука*

+

-37%



БЕРН
напиток 
энергетический 
Ориджинал 
0,5 л ПЭТ
арт. 87323

7UP, PEPSI, 
PEPSI LIGHT, MIRINDA
лимонад 1 л ПЭТ
Пепси
арт. 79237             ,
2086            ,
79241             , 
81055

ЛИПТОН
чай холодный 0,5 л ПЭТ (Зеленый чай, 
Лимон, Персик, Клюква/
Земляника)
Пепси
арт. 91396             ,
91393             ,
91397             , 
98891

ВЯТСКИЙ 
КВАС
Хлебный
1,5 л ПЭТ
арт. 24403

СИНЕБОРЬЕ 
вода минеральная 
газированная, 
негазированная 
1,5 л ПЭТ
Агрофлора
арт. 91655             ,
91656

ЛЮБИМЫЙ
сок и нектары 
0,93 л 
Пепси
арт. 75529, 64812, 
95254, 97137, 5979, 
95248, 94348, 5909,
25254, 95253, 
94351, 86857

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

60.43

47.50

44.83

34.50

34.38

27.90

ДРУЖБА
крупа рис 
круглый+пшено 
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 66991

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ №2
средний размер
1/500
Ясно Ссолнышко
арт. 99706

КРУПЫШ
греча ядрица
1/800
Терминал
арт. 16584 (66991)

(99706)

(16584)

ЯСНО 
СОЛНЫШКО
каша овсяная
1/270 в асс-те
арт. 88458             , 
88457             , 
99727

(99727)
(88457)

(88458)

РУССКИЙ 
САХАР
сахар-рафинад 
прессованный
ТУ 1/500
Русагро-Сахар
арт. 67369

(67369)

БУКАТИНИ, 
ВЕРМИШЕЛЬ ЛЕГКАЯ, 
РОЖОК, ЛАГМАН
макаронные изделия 
1/450 Шебекинские
арт. 60371            , 60372             , 
60373             , 11305

(60373) (11305)
(60371) (60372)

40.95

30.50

-25%

-21%

89.18

63.50

33.38

26.50

24.55

16.00

-29%

79.58

67.50

92.04

59.00
51.63

37.00
42.92

30.00

21.96 20.86 41.72

67.38

52.00

АЛЬТЕРО-
ГОЛД
масло 
растительное
с добав. 
оливкового 
1/810
Эфко-Каскад 
арт. 30045

ФРЕШ БАР
напиток с/г 
Мохито, Вишня
1 л ПЭТ
Эфко-Каскад 
арт. 22507             , 
22505

(30045)

(22505)
(22507)

(87323) (81055) (98891)
(79241) (91397)

(24403)ВЯТСКИЙ 
КВАС
Черная 
смородина
0,5 л ПЭТ
арт. 24466

(24466)

ВЯТСКИЙ 
КВАС
Хлебный
0,5 л ПЭТ
арт. 24463

(24463)

ВЯТСКИЙ 
КВАС
Окрошка,
Домашний
1,5 л ПЭТ
арт. 24405             , 
24440

(24440)
(24405)

(91656)

(2086) (91393)

(91655)

(79237) (91396)

МАША 
И МЕДВЕДЬ
сок 0,2 л в асс-те
арт. 24226             , 
24235             ,
24238             ,
24255

(24255)
(24238)
(24235)

(24226)

ТАРХУН, 
БУРАТИНО, 
ЛИМОНАД
напиток газ. 
1,5 л ПЭТ
Дасси
арт. 75658             , 
75655             ,
75657             ,

(75657)
(75655)

(75658)

СОК
1 л в асс-те
Южная соковая 
компания
арт. 24147             , 
24148             ,
24149             ,
24151

(24151)
(24149)
(24148)

(24147)

43.08

36.00

50.92

38.00

-25%

14.72

12.00

22.10

18.00
41.72

36.00

-35%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ЗДРАВКОСМЕТИК
крем для рук 
Ромашково-
глицериновый 
1/40
Весна
арт. 19577

ЗДРАВКОСМЕТИК
гель для умывания 
Огуречный 1/100
Весна
арт. 19579

ЗДРАВКОСМЕТИК
крем-гель для ног 
Мята и лимон 1/75
Весна
арт. 19578

NIVEA
гель для душа 
Жемчужина масел 
Цветок сакуры 
1/250

арт. 98017

ABSOLUT
жидкое мыло Алоэ
1/250 
Весна
арт. 19439

(19577)

SILVER 
аэрозоль
для защиты 
от воды 1/250
Башар Рус
арт. 18463

(18463)

(19579) (19578)

(98017)

(19439)

30.02

22.50

173.61

138.00

56.57

38.50
37.69

28.00

134.04

113.90

62.40

49.50
-40% -35%PARODONTAX

зубная паста без Фтора, 
с Фтором, Ультра очищение 1/75 
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16182            , 16184            , 
16185

(16182) NIVEA
гель для душа 
Жемчужина масел 
Золотой лотос 1/250
Байерсдорф
арт. 98016

(98016)

(16185)
(16184)

178.31

106.90

Распродажа!
Количество 
товара ограничено!

Распродажа!
Количество 
товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!

151.03

98.00
СТАКАН
пластиковый
 прозрачный 
200 мл 12 шт.
СеДо 
Хаусхолд 
Продактс
арт. 92786

ПАКЕТ
пэ майка черная 
30+16*60 100 шт.
АртПласт	
арт. 23538

УГОЛЬ
15 л
Стимул СТК	
арт. 90539

ЖИДКОСТЬ
для розжига 
0,5 л	
арт. 98556

РУСАЛОЧКА
салфетки
Универсальные 
5 шт.
Альбертотекс
арт. 85369

(92786)

(23538)

(90539)

(98556)

(85369)

26.92

20.50

123.34

98.50цена за 1 штуку
114.75

92.00
40.00

34.60

37.62

31.00

При покупке 3-х штук 
аэрозоля «INSECTUM 
LABORATORY» от клещей 
и комаров 1/150 (арт. 86140)
в ПОДАРОК 1 штука*

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

+

3+1

2+1
«MR.MUSCLE»:
арт. 88759 - средство для стекол с нашатырным спиртом 
1/500
арт. 88769 - средство эксперт для кухни Энергия цитруса 1/500 
«ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК»:
арт. 89203 - средство по уходу за туалетом 5в1 Цитрусовый 
1/750
арт. 99749 - пенящийся отбеливающий гель Цитрусовый 
1/750 
арт. 99750 - пенящийся отбеливающий гель Морской 1/750
арт. 89201 - диски чистоты Цитрусовый бриз 1/38*10 шт. 
арт. 87535 - диски чистоты Морская свежесть 1/38*10 шт.
арт. 92750 - римблок Лесная свежесть 1/55 запасной блок
арт. 92528 - римблок Цитрусовый бриз 3 блока 1/55

При покупке 2-х штук одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

SILVER 
жидкий крем 
для обуви 
черный 1/75
Башар Рус
арт. 86821

(86821)

69.14

55.00

SILVER 
крем-блеск 
Comfort для обуви 
коричневый 1/50
Башар Рус
арт. 88943

(88943)

50.68

40.00

0.98



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

696.00

420.00
цена за 1 кг

183.76
цена за 1 кг

69.55

34.58

59.38 44.33 49.17 17.39

67.09 8.71 51.61 54.29

122.45 35.14 218.18

270.00

245.50
цена за 1 кг

270.00

246.00
цена за 1 кг

СЫР
с пажитником 
шар вес.
Карлов двор
арт. 24602

ЗАБАВА
печенье 
с творогом 1,5 кг
Кельнер
арт. 20868

ЛИМОН И МЯТА
печенье сдобное
1/250 Любятово	
Келлог	
арт. 90987

ХАЛВА 
ПОДСОЛНЕЧНАЯ
1/250
Тимоша	
арт. 85379

РАХАТ-ЛУКУМ
с фундуком 
1/250
Тимоша	
арт. 85343

РАХАТ-ЛУКУМ
с арахисом 
1/250
Тимоша	
арт. 24884

БАЛТИМОР
соус Майочуп, 
Горчичный
1/200 дой-пак
Юнилевер	
арт. 24887             ,
92220

ДАЧНИК
паштет из печени 1/100 
(куриной, гусиной, 
индейки, говяжьей)
арт. 23233, 23231, 
23232, 23230

ХАЛВА 
ВОЗДУШНАЯ
1/200
Тимоша	
арт. 24891

БАТОНЧИК 
КОЗИНАК
подсолнечный
Тимоша	
арт. 24890

ЩЕРБЕТ
1/250 (с изюмом, 
арахисовый)
Тимоша	
арт. 23152             ,
97487

ЩЕРБЕТ
молочно-ореховый
1/250
Тимоша	
арт. 23311

КОСТРОМСКОЙ
сычужный продукт 
брус вес.
Добрый Сыродел
арт. 23894

РОССИЙСКИЙ
сычужный продукт 
круг вес.
Добрый Сыродел
арт. 23889

VIENTO ФРЕШ
сыр 20% 1/300
Карлов двор
арт. 24605

АКТИМЕЛЬ
напиток 2,5% 1/100
(Бабл Гам, Сливочная 
ириска, Клубничный 
пломбир)
Данон
арт. 23242             , 
23249             , 
23251

ТАЙЛЕР
чай 20 пак. (Классик,
Цейлон, Премиум)
арт. 24622             , 
24634             , 
24635

(24602)

(20868)

(90987)

(85379) (24891) (24890) (97487) (23311)
(23152)

(85343) (24884) (24635)(92220)

219.51
цена за 1 кг

182.17
цена за 1 кг

138.28
цена за 1 кг

187.94
цена за 1 кг 117.45

КЕКСИК 
ТВОРОЖОК
пирожное 3 кг
Кельнер
арт. 20793

КЕКСИК 
пирожное вкус 
банан 3 кг
Кельнер
арт. 20867

КВИЗБИ KOVIS 
пирожное
Сливочное 1/400	
Раменский КК
арт. 20580

(20793) (20867) (20580)

ВЕНЕЦИЯ
печенье сдобное 2 кг
(груша, Вишня)
Кельнер
арт. 20869             , 
20871

(20871)
(20869)

ШОКОЗАВР
г/з подушечки 1/240
(Шоколад/молоко, 
Шоколад/орех)
Келлог
арт. 23236             , 
23234

ПЕЧАТНЫЙ
пряник с вареной 
сгущенкой 2 кг
Русские 
лакомства
арт. 21141

ТИК ТАК
драже ягодный, 
фруктовый микс
Ферреро
арт. 23269             , 
23543

ЧАРОДЕЙКА
классический торт,
вкус шоколада, воздушного 
бисквита и сливочного 
суфле 1/650
Черемушки
арт. 34278

(23234) (23543) (34278)(21141)
(23236) (23269)

(23894) (23889)(24605)

(23251)
(23249)

(24634)(24887)

(23242)

(24622)

129.00

90.50

20.33

38.64

ДАНИССИМО
йогурт коктейльный
Шоколад/персик/
корица 5,2% 1/260
Данон
арт. 23258

(23258) 69.71

ПРОСТОКВАШИНО
соус сметанный с грибами, 
огурцы/зелень 1/145
Данон
арт. 23202             ,
23199

(23202) 38.05

ДАНИССИМО
йогурт коктейльный 2,5% 1/215 
(Клубника/вафли, Мороженое/
крем-брюле)
Данон
арт. 23260             , 
23262

(23262) (23199)30.96

ДАНИССИМО
йогурт 5,2% 1/160
(Шоколад/кокок, Груша/ваниль, 
карамель, Ваниль/крем-брюле, 
Ваниль/апельсин/шоколад)
Данон
арт. 23254             , 
23255             , 
23256             ,
23257

(23257)
(23256) (23260)
(23255)

(23254)

47.49



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

АКЦИИ
3+1

арт. 91543 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Мультифрукт 0,2 л
арт. 89519 - сок «ФРУТО НЯНЯ» Груша осветленный 0,2 л
арт. 90731 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко и слива с мякотью 
0,2 л
арт. 93721 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко и вишня осветленный 
0,2 л
арт. 89523 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко и вишня с мякотью 0,2 л
арт. 89522 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Банан с мякотью 0,2 л
арт. 89518 - сок «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко осветленный 0,2 л
арт. 90730 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Тыквенный с мякотью 0,2 л
арт. 94815 - сок «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко и шиповник 0,2 л
арт. 89520 - сок «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко и персик 0,2 л
арт. 89521 - сок «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко прямой отжим0,2 л

При покупке 3-х штук одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука

арт. 78915 - печенье «ВЛАНА» с медом, маком 
и изюмом 5 кг
арт. 78928 - печенье «СЛАСТИ ОТ НАСТИ» 
с творогом 5 кг
арт. 78921 - вафли «ПЛОМБИР» 3 кг

При покупке по 1 месту каждого наименования
в ПОДАРОК 1 место* вафли «САРТЭК» 5 кг (арт. 93768)

арт. 88761 - палочки сладкие кукурузные «РУЗИК» 
1/60 с игрушкой
арт. 96743 - палочки сладкие кукурузные «ЦАРСКИЕ» 
для мальчиков с игрушкой 1/50
арт. 88766 - палочки сладкие кукурузные «ЦАРСКИЕ» 
для девочек с игрушкой 1/50

При покупке 3-х штук одного вида
в ПОДАРОК 1 штука

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

В акции не участвуют ВК «Фруто-няня МСК», 
Доставки: Москва, Киров, Татарстан, 

клиенты отдела супермаркетов. В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов.

+

3+1 3+1

арт. 62115 - кетчуп «ГВИН&ПИН» Томатный 1/500 дой-пак 
арт. 62116 - кетчуп «ГВИН&ПИН» Лечо 1/500 дой-пак 
арт. 62118 - кетчуп «ГВИН&ПИН» Шашлычный 1/500 дой-пак 
арт. 62117 - кетчуп «ГВИН&ПИН» Острый 1/500 дой-пак 
арт. 58423 - кетчуп «ГВИН&ПИН» Томатный 1/250 дой-пак 
арт. 58424 - кетчуп «ГВИН&ПИН» Лечо 1/250 дой-пак 
арт. 58422 - кетчуп «ГВИН&ПИН» Шашлычный 1/250 дой-пак
арт. 78151 - аджика «ГВИН&ПИН» Кавказская 1/150 дой-пак

При покупке 4-х штук одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 25%

4+1



МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ!

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам отдела доставки
Мялкин Алексей

телефон +7 950 352-99-74
Директор по продажам отдела выделенных 

команд Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга
телефон +7 951 903-69-32,
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Сладкая жизнь плюс
(официальная группа)

* НОВЫЕ 15 КЛИЕНТОВ,  
впервые оформившие заказ через мобильное 
приложение, получат подарок  кофе сублимированный
«БУШИДО ORIGINAL» 1/100 ст/б

Сделай свой первый за
каз 

 и получи подарок*

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 
«СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ»

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Приложение « Сладкая жизнь»
Скачайте бесплатно в App Store или Play Market!

www.swnn.ru


